
令和４年度 保護者アンケート(後期)の結果について 

令和５年３月 

 

後期の保護者アンケートに関して、４３名の方に回答をいただきました。回答にご協力いただきありが

とうございました。 

結果をお知らせします。□で囲んだ☆印は園からの回答になります。これからの保育の参考にさせてい

ただくとともに、さらにご家庭との連携をとって子どもたちの成長を見守っていきたいと思います。今

後ともよろしくお願いいたします。 

 

◎今年度１週間ごとに保育園の様子をアップしてきましたが、ホームページはご覧になっていますか 

  

 

◎ホームページをご覧になって、ご意見をお書きください 

 ・ホームページをアップされていることがよくあり、保育園での様子がよく見れてよい。 

 ・子どもとのコミュニケーションになっている。 

 ・保育園での過ごし方が見れて嬉しい。 

 ・週１階のアップが毎週の楽しみになっている。 

 ・保育のことが詳しく分かり、先生の思いも伝わってくるホームページになっていると思う。 

 ・パスワードが付いているので安心できる。 

 ・動画もあればおもしろいと思う。 

 ・いいなと思う写真があるので、ホームページに載っている写真も購入したい。 

   ☆販売する写真は、業者さんにすべて委託しています。 

    ホームページの写真は職員が撮っている写真のため、販売はできません。ご理解ください。 

 

 

 ・ラインなどで更新のお知らせがあれば嬉しい。 

   ☆そのような機能はありませんので、定期的にご確認いただきたいと思います。 

    ぜひご覧ください。 

 

 

◎園では日々様々な形で食育を行っていますが、ご家庭でお子さんに変化が見られますか 

  

9 16 11 7

毎回見ている 時々見ている 数回見た 見たことがない

22 18 3 1

変化が見られる 話はするが変化が見られない 全く見られない 無回答



◎展示食ウィークをご覧になってどう思われますか 

  

 

◎その他給食についての感想やご意見がありましたらお聞かせください 

 ・家庭では出さない食材やおいしく食べるための工夫がよく感じられる。 

 ・ほうれん草をちぎって、その後給食で食べるという取り組みがすごく良いと感じた。楽しそうに 

報告してくれた。 

 ・形や大きさなどが参考になる。 

 ・保育園では食べている野菜を家では食べてくれないので、良い方法があればと思います。 

 ・小学校に上がると給食の量が一気に増えるので、３歳以上の組(特に５歳児さん)は少し増えても 

いいような気がする。 

  ☆摂取量には個人差があるので、個々の食べられる量に合わせて調節しています。 

また、年度末には進級に向けてどのクラスも量を増やしています。 

    

 

 

 

◎「大切にしたい保育」がそれぞれ取り組めていたと思いますか 

 

１.生きる力を持てる子ども 

   食べることが好き、食べ物も大切にできる子どもたちに育つよう取り組んでいます。 

  

 

２.心身ともに健康な子ども 

   健康に過ごすための習慣が身につくように取り組んでいます。 

  

 

 

 

37 3 3

よく工夫してある あまり変化が見られない 見たことがない

41 0 21

そう思う そう思わない どちらともいえない

42 01

そう思う そう思わない どちらともいえない



 ３.自分のことが好きでいられる子ども 愛される子ども 

  友だちをたくさん作り大切にし、思いやりの気持ちが持てる子ども 

  

 

 ４.物を大切にできる子ども 

   集団生活の中で、決まりやルールを丁寧に指導しています。 

  

 

 ５.自分の思いを言葉で伝えられる子ども 安心して自分の気持ちを表現できる子ども 

  

 

 ６.あいさつのできる子ども 

  
 

 ７.やってみよう・取り組んでみようと頑張る子ども 意欲的な子ども 

  
  

  

 

◎その他、保育の取り組みについての感想や、今後私たちがより良い保育ができるよう建設的なご意見

をお聞かせください。 

・参加できる行事が増え、子どもの様子を見る機会が増えたので嬉しかった。 

・コロナでなかなか難しかったでしょうが、小さい子のクラスへお手伝いに行くのは嬉しいようです。 

40 0 3

そう思う そう思わない どちらともいえない

37 1 5

そう思う そう思わない どちらともいえない

38 2 3

そう思う そう思わない どちらともいえない

41 0 2

そう思う そう思わない どちらともいえない

42 01

そう思う そう思わない どちらともいえない



・子どもも保育園を楽しみにしています。 

 

・年度末の忙しい時期に次年度説明会があるのは休みを取りづらい。 

   ☆今後、前向きに検討していきたいと思います。 

 

 

・希望保育の申請用紙は持ち帰って記入ができると嬉しいです。 

   ☆申請用紙の持ち帰りは対応が出来ません。お時間に余裕を持って登園していただきますよう 

ご協力をお願いします。 

 

 

・先生同士の伝達が出来ていないのかと思う事があった。 

   ☆今後、より一層気をつけていきたいと思います。 

 

 


